

## Indulnak a Versenyek



Az idei versenyszezon nagyon szép eredményekkel kezdődött. Színpompás tavasz, napfényes nyár című országos rajzpályázaton I. helyezett lett Körösi-Tóth Hunor 6.b osztályos tanulónk.

A Generali Biztosító Zrt. által meghirdetett országos rajzpályázaton a Fődíjat Morvai Dávid (6.b) nyerte. További díjazottak Körösi-Tóth Bulcsú (6.b) és Südi Eszter (6.b) Az országban egyedüli iskolaként már második alkalommal nyert el iskolánk három díjat is ezen a versenyen. A gyerekeket Kiss-Baranyiné Szilágyi Dóra tanárnő készítette fel.

Szeptember 30-án tehetséges sportolóink is megkezdték a versenyzést Abroncsos Gábor vezetésével. Sződön vettek részt a megyei futóversenyen, ahol három korcsoportban a fiúk és a lányok is remekül

szerepeltek. A csoportonkénti 150 indulóból mind a 15 versenyzőnk az első 30-ban, közülük Göbölös Szabó Dante, Szántay Ádám, Hajagos Petra az első 10-ben végzett.

A Biatorbágyi Általános Iskola évek óta sok tanulóval és jó eredménnyel vesz részt a Bolyai csapatversenyeken. Ebben a tanévben október 14-én iskolánk volt az egyik helyszíne a matematika csapatverseny megyei fordulójának. A sikeres rendezés mellett büszkék vagyunk az eredményeinkre is. Megyei összesítésben évfolyamonként 80-100 csapat indult. Legeredményesebb alsó tagozatosaink a 3. r csapata, 12. helyezést értek el. A csapat tagjai: Tallér Hanga, Pénzes Kristóf, Somkúti Bulcsú és Ácskovács Olivér. Felkészítő tanárunk Barta Viktória. Felső tagozaton minden évfolyamon a legjobb 10 közé kerültek csapataink. Az ötödik évfolyamon a reál tagozatosok 10. helyezettek lettek. A csapat tagjai: Szabó Ábel, Koleszár Álmos, Vattamány Dóra és Göbölös-Szabó Dorka. Felkészítő tanárunk Márkusné Szanyi Rita. A hatodikos reál tagozatosaink 8. helyezést értek el Kantár Emese felkészítésében. A csapat tagjai: Geréd Király Péter, Vashegyi András, Fasching Máté, Fekete Csaba. Ugyanezen az évfolyamon Márkusné Szanyi Rita humán tagozatos csapata 13. lett. A csapat tagjai: Körösi-Tóth Hunor, Körösi-Tóth Bulcsú, Ferkócza Kristóf,



Mazura Gábor. A hetedikos reál tagozatosok 6. helyezettek lettek. A csapat tagjai: Lukács Emma, Mórítz Áron, Kocsis Sándor, Niksz Bonifác. Felkészítő tanárunk Márkusné Szanyi Rita. Koleszár Csoma, Fogarasi Hunor, Balázs András, Saly Kinga alkotta nyolcadikos csapatunk 2. helyezett lett. Felkészítő tanárunk Bunth Erzsébet.



Csoma, Fogarasi Hunor, Balázs András, Saly Kinga alkotta nyolcadikos csapatunk 2. helyezett lett. Felkészítő tanárunk Bunth Erzsébet.